
D1保護者から集めた
デモ試験『アンケート結果』

質問2
受験⽣保護者だった時、もしPuNITの
ような学校の様⼦を公開してくれる活
動があったら活⽤したと思いますか。

90%
なんと

！

の⽅が

と回答！

質問1
受験⽣の保護者だった時、どのように
して沼津⾼専の情報を得ていましたか。
(複数回答可)
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その他

教育講演会

⼀⽇体験⼊学等の⾏事

公式SNS

公式ホームページ

⾼専の在学⽣/先⽣

学校の先⽣

友⼈・知⼈

保護者の⽅々の声

・わかりやすくて使いやすい！
学科の紹介のコメントなどもあるともっと良い。
・⾼専出⾝者ではないので、あまり想像できなかったが
この機会に知ることができて良かった。

と多くの場所で情報を得られる⼀⽅・・・

などの声もありました。

の声をいただきました！
要望

上記のような多くの

や

実際に１年⽣の保護者に評価していただきました！

教育講演会に寄せられた声の例

・具体的に何をしているのかわからない。

・共有されてくる情報が他の学校に⽐べて少ない。
・寮⽣活に向けて何を準備したら良いのかわからない。

実際に使⽤したホームページ

おすすめ度

WEBサイトの使いやすさ

満⾜度 /10

/10

/10


